

# Miss Slovenije nosi belokran

V Črnomlju so okronali 22-letno Špelo Alič, ki si najbolj želi pomagati mladim  
Bralci Slovenskih novic izbrali Lejo Kovač, podarili smo ji naročnino na časopis



Dekleta so se predstavila med tremi izhodi, v duhu novodobnih tekmovanj pa noben ni bil v kopalkah.

AJDA JANOVSKY  
ajda.janovsky@slovenskenovice.si

**ČRNOMELJ** Po zaslugi pomembne vloge, ki jo ima Črnomelj v zgodovini Slovenije, se je vrhunec letošnjega lepote izbora Miss Slovenije za miss sveta odvrtil prav v tem očarljivem belokranjskem mestu. Ta konec tedna ga je še požlahtnil šopek lepotic iz vse Slovenije, finalistk enega najuglednejših in najstarejših lepote tekmovanj na svetu. Za prestižni naslov se je borilo 15 deklet, Špela Šolaja iz Ribnice, Katja Beguš iz Škofje Loke, Lucija Lampret iz Kamniške Bistrice, Tinkara Smolar iz Zgornje Polskave, Špela Alič iz okolice Tržiča, Lana Mikec iz Novega mesta, Kaja Kopitar iz Ljubljane



Dekleta so na dogodku premierno predstavila novo modno znamko More than beauty. FOTOGRAFIJE: MARKO FEIST



Lanska miss Slovenije Lara Kalanj se je poslovila od krone z ganljivim govorom in solzami v očeh.



Lastnik in direktor Rimskih term Valery Arakelov, ki podpira projekt izbora za miss, je kandidatke že gostil v termah.

## Nabito polna dvorana



ne, Pia Hozjan iz Logatca, Leja Kovač iz Novega mesta, Anamarija Kastelic iz okolice Iga, Leja Plut iz Ručetne vasi, Lea Krulc iz Maribora, Emina Tatarevič iz Jevnice, Eva Kosi iz Korovcev v Prekmurju in Nuša Semec iz Novega mesta.

**Izbirala je sedemčlanska žirija** Izbora Miss Slovenije za miss sveta 2019 se je odvijal v nabito polnem Kulturnem domu Črnomelj. Tudi letos je bilo geslo Podpirajmo slovensko, dekleta pa so z vsako akcijo in kadar so le lahko, opozarjala na najboljše naravne, kulturne in druge prednosti naše dežele. Za slovesen začetek je poskrbela slovenska državna himna, ki

je dvignila dvorano na noge, nato pa je voditeljica, miss Slovenije 2017 Maja Zupan zbranim predstavila žirijo, ki je zadnje mesece skrbno spremljala in ocenjevala lepotic. Žiranti so bili solastnik Dewesofta Jure Knez, direktorica Tosame Mojca Simić Šolinc, direktor trženja podjetja Stroka David Miško, vodja marketinga Slovenskih železnic Črt Snoj, direktorica ZIK Črnomelj

Nada Žagar, direktor RIC Bela krajina Peter Črnič in lanska zmagovalka, miss Slovenije 2018 Lara Kalanj.

**Premiera nove modne znamke** Miss Slovenije že dolgo ni več zgolj lepote izbor, ampak je organizacija, katere poslanstvo je promocija vsega slovenskega. V teh okvirih se lotevajo različnih zanimivih akcij, kot je denimo seznanjanje Slovencev z manjšimi, a čudovitimi kraji v Sloveniji skupaj s Slovenskimi železnicami, in pohodov po slovenskih gorah. Eno od zadnjih uspešnih zgodb, ki so nastale v okviru tekmovanja, smo premierno lahko videli prav na izboru v Črnomlju. Gre za blagovno znamko More than beauty, kjer vsak produkt združuje dušo, vsebino, zgodbo, dobroto, vrednote, smo izvedeli na dogodku. Oblečila, obutev in modne dodatke nove znamke, ki je pod svojim okriljem združila izdelke nekaterih ustvarjalnih posameznikov in podjetij, kot je Alpina, so dekleta predstavila med prvim in drugim izhodom. Na dogodku so razglasili tudi prvo ambasadorico znamke. To je postala Špela Šolaja.



Prva spremljevalka miss Slovenije je postala Tinkara Smolar, druga pa Leja Plut.

**Nisem vajena nositi krone, a se bom najbrž kmalu navadila.**

## Slovo v solzah

Poslanstvo tekmovanja miss Slovenije je kandidatkam ponuditi nova znanja in izkušnje, ki jim bodo prišle prav pri gradnji kariere, ki si jo želijo v prihodnosti. Kar nekaj tekmovalk nam je razkrilo, da jih je tekmovanje in vsi izzivi, ki jih to prinaša, spremenilo, da zdaj bolj zaupajo vase in so bolj samozavestne kot na začetku. »Sama sem jih spremljala vse leto in mislim, da je vsaka zmagovalka,« je o letošnjih finalistkah dejala Maja Zupan, nato pa podelila še en naslov večera, miss osebnosti. Prejela ga je Lucija Lampret. Za najbolj ganljiv trenutek je poskrbela miss Slovenije 2018 Lara Kalanj, ki je priznala, da je za njo izjemno čustveno leto. »Najtežja stvar je vse to povedati, ubesediti vse te emocije. Toliko vzponov in padcev je za mano. Hvaležna sem ekipi, ki ves čas stoji za mano in me podpira. Hvala

lastnici licence Jelki Verk, ki je najmočnejša ženska, kar jih poznam. Pomagala mi je, da sem dosegla in preseгла svoje meje,« je s solzami v očeh povedala lanska zmagovalka, nato pa zaželela vso srečo svoji naslednici.

## Želi si narediti čim več dobrega

Vrhunec večera je bila seveda razglasitev zmagovalke. Ponosna lastnica prav posebne krone z zelenim lesom bele breze, ki je kot belokranjski smaragd, je postala 22-letna študentka socialnega dela Špela Alič. Gorenjka, ki zase pravi, da je družabna, energična, iskrena, komunikativna in odgovorna oseba, ki na življenje gleda optimistično, si želi postati psihoterapevtka. »Trenutno sta moja največja strast in želja za prihodnost pomagati mladim, da dobijo toplino nekoga, ki jih posluša, jim pomaga in jih vzpodbudi k boljšemu in srečnemu življenju, nekoga, ki jim pomaga, da se ga sliši. Ker se zavedam, da je za ta poklic potrebna močna osebnost, je projekt Miss Slovenije eden izmed pomembnih korakov na moji poti, ki mi je že in mi še vedno pomaga pri premagovanju lastnih strahov in pri



# jski smaragd

Nova miss Slovenije Špela Alič pravi, da se bo morala na krono še navaditi.



## Miss Slovenskih novic

Na tekmovanju za miss Slovenije ste svojo lepoto izbrali tudi bralci Slovenskih novic. Največ glasov ste podelili Leji Kovač iz Novega mesta, 21-letni bodoči kemičarki, ki si želi videti svet in raziskovati različne kulture. Lepotica si je v življenju zadala tudi prav posebno plemenito poslanstvo, o katerem boste lahko prebrali v eni od prihodnjih številčk našega časopisa.



Ponosni oče zmagovalke Branko Alič je dejal, da je bil ves čas prepričan, da mora zmagati prav njegova Špela.

osebnosti rasti. Zdaj se lažje izpostavljam, lažje javno nastopam,« pravi. Zmagovalka, ki je imela v dvorani kar nekaj zagrehtih navijačev, poleg mame, očeta, sestre in babice tudi šopek prijateljic, krone ni pričakovala, se je pa zelo razveselila. »Občutki glede novih dolžnosti so še mešani, trenutno se še ne zavedam, kaj vse me čaka. Mislim pa, da ne bo naporno. Nove izkušnje, nove priložnosti, vse to bo v resnici lušno. Nisem vajena nositi krone, a se bom najbrž kmalu navadila,« nam je v smehu zaupala po zmagi. Špela nam je zaupala tudi, da glede svetovnega tekmovanja nima nobenih posebnih pričakovanj, v letu, ko bo nosila krono, pa si želi uresničiti predvsem čim več akcij s humanitarno, socialno noto. ■

**Za najbolj ganljiv trenutek večera je poskrbela miss Slovenije 2018 Lara Kalanj, ki je priznala, da je za njo izjemno čustveno leto.**



Na izboru smo podelili lento tudi lepotic, ki ste jo izbrali bralci Slovenskih novic. To je postala Leja Kovač iz Novega mesta.

Nastopajoči so v zahvalo prejeli vrtnico in spominski kovancec. FOTO: JANEZ KUCHAR



## Poklonili so se mu tudi z žigom in kovancem

Mineva sto let od smrti velikega Ignacija Borštnika V njegovem rojstnem kraju ohranjajo spomin na rojaka

**CERKLJE NA GORENJSKEM**  
V dvorani Kulturnega hrama Ignacija Borštnika v Cerkljah na Gorenjskem je bila ob 100. obletnici smrti Ignacija Borštnika akademija v spomin na velikega umetnika in utemeljitelja sodobnega gledališča. Na akademiji, ki jo je povezovala Ana Dovžan Jagodič, so sodelovali dramska in filmska igralka, pesnica in esejistka, od leta 1985 stalna članica SNG Drama Ljubljana ter dobitnica Borštnikovega prstana leta 2017 Saša Pavček, Jože Jerič in Tina Primožič, violinistka Klara Gantar, skladatelj in pianist Gašper Jereb, Darko Torkar, Šenturški oktet in učenci Osnovne šole Davori-

**Korenine**  
Borštnikovega rodu v Cerkljah segajo v leta konec 18. stoletja.

na Jenka Cerklje. Prisotne je nagovoril cerkljanski župan Franc Čebulj, slavnostna govornica pa je bila predsednica Kluba Liberius prof. Daniela Močnik, ki je predstavila Borštnikovo življenjsko in umetniško pot. Akademijo, ki so se je

udeležili tudi Borštnikovi sorodniki Daniel Novak, žena Karolina in njun sin Tomaž, je pripravil dramaturg in scenarist dr. Rok Andresa, likovna oprema pa je bila delo Irene Gayatri Horvat. Vsi sodelujoči so prejeli poleg vrtnic v barvah slovenske zastave tudi spominski kovancec, ki ga je oblikoval Blaž Močnik, izdala pa Kulturno društvo Ignacija Borštnika in rojstna hiša Ignacija Borštnika. Na Pošti Cerklje pa boste lahko odtisnili spominski žig ob 100. obletnici smrti rojaka, prvega poklicnega slovenskega igralca, dramaturga, režiserja, pisatelja in pesnika, ki bo na voljo štirinajst dni. J. K.

VOYO > CFC 5 PRESENTS AKTUAL

4 TITLE FIGHTS

BOJAN KOSEDNAR "ŽELVA" MONIKA KUČINIČ

EMA KOZIN "THE PRINCESS" TAJDA RATAJC

BOXING

KOMTEKS FIGHT NIGHT

NED 6. OKTOBER MMA

ARENA STOŽICE, LJUBLJANA, SLOVENIJA

ALL STAR ROCK VEČER | KONCERT LEGEND

VSTOPNICE SO ŽE V PRODAJI NA VSEH EVENTIMOVIH PRODAJNIH MESTIH

NAROČNIK OGLASA JE CFC SPORTS D.O.O. / WWW.CFC-SPORTS.COM